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Червоненське вище професійне училище Золочівського району 
Львівської області засноване у 1953 році на підставі наказу Міністерства 
сільського господарства і заготівель УРСР від 18.08.1953 року як училище 
механізації сільського господарства. У 1973 році заклад ввійшов до системи 
професійно-технічної освіти. Наказом Міністерства освіти №321 від 26 серпня 
1997 року його реорганізовано у вище професійне училище №75, а наказом 
Львівського управління професійно-технічної освіти №178 від 17.07.2006 
року перейменоване у Червоненське ВПУ. За роки свого існування училище 
підготувало понад 20 тисяч спеціалістів для сільськогосподарського 
виробництва. 



Професійну і загальноосвітню підготовку в училищі здійснюють 23 викладачі та 17 майстрів 

виробничого навчання. Всі викладачі мають вищу педагогічну освіту та спеціальність, яка відповідає 

профілю викладання предметів, 9 викладачів мають вищу категорію, 11 викладачів – першу категорію, 2 

викладачі – звання «вчитель-методист», 8 викладачів – «старший викладач». Всі майстри виробничого 

навчання мають педагогічну освіту та спеціальність, яка відповідає профілю підготовки кваліфікованих 

робітників і спеціалістів. Для здійснення теоретичної і практичної підготовки кваліфікованих робітників і 

спеціалістів в училищі обладнано 23 кабінети з них 2 кабінети комп’ютерної техніки, 16 лабораторій і 

майстерень. Всі кабінети, лабораторії, майстерні забезпечені необхідними технічними засобами навчання, 

моделями і натуральними вузлами, плакатами, роздатковим і дидактичним матеріалом, інструментами та 

пристосуваннями. 

Для практичного навчання з професії тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, 

водій автомобіля училище має 18 колісних та 7 гусеничних тракторів, 4 самохідні комбайни, 6 навчальних 

автомобілів, автобус, біля 40 одиниць іншої сільськогосподарської техніки. 

Загальний фонд бібліотеки 22566 примірників, в тому числі художньої літератури 7500, навчальної 

14766 примірників. Для соціально-побутового забезпечення учнів в училищі є гуртожиток на 440 спальних 

місць, їдальня на 150 посадкових місць, актовий зал на 250 місць, читальний зал, бібліотека, спортзал, 

спортивні площадки, стадіон, кімната гігієни, медпункт, побутові кімнати, які відповідають існуючим 

санітарно-технічним вимогам. Училище забезпечує всіх учнів трьохразовим харчуванням, в основному за 

рахунок коштів навчального господарства і доходів від надання послуг технікою. В училищі приділяється 

увага оздоровленню учнів. Періодично проводяться медичні огляди, організовуються зустрічі учнів з 

медпрацівниками Золочівської районної лікарні. Учні-сироти та малозабезпечені забезпечуються 

посиленим харчуванням, а хворі при потребі дієтичним харчуванням. Виділяються кошти для заохочення 

учнів у навчанні, здійснюються виплати матеріальної допомоги. В училищі створено всі умови для 

всестороннього розвитку учнів. Традиційними є проведення інтелектуальних ігор, професійних турнірів, 

туристичних подорожей, краєзнавчих екскурсій, спортивних змагань. Учні училища є переможцями 

обласного конкурсу ім. П. Яцика; обласного конкурсу фахової майстерності  з професій тракторист-

машиніст. 

Команда «БІФ» в інтелектуальному конкурсі «ЩО? ДЕ? КОЛИ?» на Кубок Львівського державного 

Будинку техніки у 2008 р. зайняла І місце.  



За рівнем освіти учні, що навчаються в Червоненському ВПУ гідно конкурують з учнями 

шкіл та інших навчальних закладів. Адже випускники отримують не лише диплом кваліфікованого 

робітника, а й атестат про загальну середню освіту, та диплом молодшого спеціаліста. Щороку 

близько 20% випускників ВПУ одержують дипломи з відзнакою, це дає їм можливість 

продовжувати навчання у вищих навчальних закладах. Учні, незалежно від рівня успішності, 

щомісячно отримують стипендію в розмірі 200 грн. Крім цього, учні, які приймають активну 

участь в позакласному та спортивному житті ВПУ, отримують премії та соціальний захист. ВПУ 

має можливість забезпечувати матеріальною допомогою учнів з малозабезпечених сімей та учнів 

сиріт. До послуг учнів Internet, бібліотека з читальною залою, сучасно обладнані кабінети, 

лабораторії та майстерні, комп'ютерні класи, спортивна зала, стадіон, їдальня. Для іногородніх 

учнів надається гуртожиток, який знаходиться на території ВПУ. У кімнатах проживають по 2-3 

учні, в них затишно і охайно, є побутові та кімнати відпочинку. Мешканці гуртожитку 

забезпечуються трьохразовим харчуванням, а місцеві учні мають можливість харчуватися за 

бажанням. В училищі є швейна та перукарська майстерні, навчальний полігон, кабінети на рівні.  



Наші учні – наше щастя, наша радість, наша гордість… 



Професії (спеціальності):   
 

Кравець. 
Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних. 
Перукар (перукар-модельєр). 
Електрогазозварник; коваль ручного кування. 
Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних; оператор 

комп'ютерного набору. 
Перукар (перукар-модельєр); манікюрниця. 
Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та 

устаткування; водій автотранспортних засобів категорії В, С. 
Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва; 

слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та 
устаткування; водій автотранспортних засобів. 





Для проходження практики я вибрала групу № 12.  

У групі № 12 обліковець з реєстрації бухгалтерських даних 

навчається 24 студента: 8 хлопців та 16 дівчат. Всі студенти 

навчаються разом перший рік, і всі живуть в повноцінних сім’ях. В 

класі всі дружні, товариські, активні, працьовиті. Студенти з 

задоволенням готуються до виховних заходів, приймають участь у 

підготовці святкових концертів. 

Стан учнівського самоврядування в групі 

Турчиняк Христина – староста групи. 

Климпуш Дмитро – фізорг групи. 

Підлиська Марта – відповідальна за озеленення групи. 

Комарницька Ірина, Гика Галина – відповідальні за навчання. 

Романченко Андрій – відповідальний за дисципліну в групі. 

Турко Ірина – відповідальна за підручники. 

Присяжна Ірина, Кіт Христина – відповідальні за чистоту в групі. 
 







День Валентина 

8 Березня 

Свято Т.Г.Шевченка 





Саме 8 березня усі міста та села розквітають. Це відбувається 

завдяки жінкам з чарівними букетами квітів. 

Цього дня всі чоловіки поздоровляють своїх матерів, коханих, 

донечок з чудовим весняним жіночим днем. 






